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Про розгляд звернення 

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України розглянуло 

звернення гр. В. Кучинського, що надійшло листом Секретаріату Кабінету 

Міністрів України від 07.10.2024 № 23987/0/2-24 щодо працівників                      

Державного спеціалізованого підприємства «Чорнобильська АЕС» та в межах 

компетенції повідомляє.
Частиною другою статті 19 Конституції України визначено, що органи 

державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи 

зобов’язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що 

передбачені Конституцією та законами України. 
Згідно з пунктом 1 Положення про Міністерство захисту довкілля та 

природних ресурсів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 25.06.2020 № 614, Міністерство захисту довкілля та природних 

ресурсів України є центральним органом виконавчої влади, діяльність якого 

спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України. 
Міндовкілля забезпечує формування державної політики, зокрема, у сфері 

управління зоною відчуження і зоною безумовного (обов’язкового) відселення, 
подолання наслідків Чорнобильської катастрофи, зняття з експлуатації 
Чорнобильської АЕС та перетворення об’єкта «Укриття» на екологічно 

безпечну систему, а також здійснення державного управління у сфері 
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поводження з радіоактивними відходами на стадії їх довгострокового 

зберігання і захоронення. 
Відповідно до Положення про Державне агентство України з управління 

зоною відчуження, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

22.10.2014 № 564, ДАЗВ є центральним органом виконавчої влади, який 

реалізує державну політику у сфері управління зоною відчуження і зоною 

безумовного (обов’язкового) відселення, подолання наслідків Чорнобильської 
катастрофи, зняття з експлуатації Чорнобильської АЕС та перетворення об’єкта 

«Укриття» на екологічно безпечну систему, а також здійснює державне 

управління у сфері поводження з радіоактивними відходами на стадії їх 

довгострокового зберігання і захоронення. 
Державне спеціалізоване підприємство «Чорнобильська АЕС» належить до 

сфери управління ДАЗВ.
Згідно з підпунктом 6 пункту 4 Положення ДАЗВ відповідно до 

покладених на нього завдань здійснює розгляд звернень громадян з питань, 
пов’язаних з діяльністю ДАЗВ, підприємств, установ та організацій, що 

належать до сфери його управління.
З огляду на викладене надсилаємо зазначене звернення для розгляду та 

надання відповіді заявнику (копія звернення додається). 
Про результати розгляду просимо повідомити Міндовкілля. 

Додаток: на 3 арк. в 1 прим. на першу адресу.

Заступник директора Департаменту – 

начальник відділу формування політики 

у сфері управління радіоактивними відходами 

Департаменту стратегічного планування 

та збалансованого природокористування,
в. о. заступника начальника управління – 

начальника відділу формування політики 

у сфері управління радіоактивними 

відходами та охорони лісових ресурсів 
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